
Офицеры Следственного комитета почтили память ветеранов боевых действий



Сегодня, 1 июля, в нашей стране отмечают День ветеранов боевых действий. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном этому дню в парке Победы у памятника приморцам, погибшим в ходе локальных войн и военных конфликтов.

Чтобы отдать дань памяти и уважения тем, кто погиб, защищая Родину, на мероприятии собрались ветераны боевых действий, представители администрации города, совета ветеранов, горожане, общественные организации и объединения, участники военно-патриотического движения «Юнармия». Участники почтили минутой молчания павших воинов, а также возложили венки и цветы к подножью памятника.

01 Июля 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1702624>

